

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Ondřej Kotal

Vedoucí práce: Doc. MUDr. Jolana Rambousková, CSc.

Název práce: Sacharidy a jejich vliv na metabolický syndrom

Autor posudku: Doc. MUDr. Jolana Rambousková, CSc.

(jméno, příjmení, **3. LF UK**

zaměstnavatel, jolana.rambouskova@lf3.cuni.cz

kontakt – e-mail, **267 102 622**

telefon):

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce... <i>Student si vybral velmi aktuální téma - vztah sacharidů a metabolického syndromu. Pravděpodobně v důsledku časové tísně však téma zpracoval poněkud povrchně, i když s využitím časopiseckých zdrojů, což je třeba ocenit. Vzhledem k tomu, že se jedná o shrnutí známých poznatků, je možnost uplatnění výstupů práce minimální.</i>	2
2 Samostatnost zpracování, vhlad autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy.... <i>Autor se věnoval tématu s velkým zaujetím a podařilo se mu prostudovat celou řadu tuzemských i zahraničních literárních zdrojů. Většina zpracovaných kapitol by však zasloužila hlubší pojetí a důkladnější zpracování se zdůrazněním zásadních obecných paradigmat v současnosti uznávaných (např. kap. 7.4.1.5. – změny v lipidovém spektru krve)</i>	2
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce... <i>Závažnost tématu práce, tedy problematika metabolického syndromu, by si vzhledem k aktuálnosti a prevalenci u populace současné civilizované společnosti zasloužila hlubší pojednání a detailnější rozbor, což zřejmě nebylo v silách autora.</i>	2
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy... <i>Formální, jazykovou a stylistickou úroveň práce lze akceptovat.</i>	2

Body
celkem

8

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Můžete upřesnit, jak se konkrétně zvýšila spotřeba přidaných cukrů
v potravinách? (str.50)

Hodnocení celkem: *Doporučuji –nedoporučuji práci k obhajobě:*

DOPORUČUJI

Návrh klasifikace práce: *v ýborně – velmi dobře – dobře – nedostatečně*

DOBŘE

Datum:

20. 6. 2016

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	V ýborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>